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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

15 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE,
DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES

NATIONALES, DES CLASSES MOYENNES
ET DE L'AGRICULTURE

Motions déposées le 15 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Karel Van Hoorebeke au vice-premier ministre et
ministre de l'Economie et des Télécommunications sur «la
possibilité d'une fusion entre le groupe français 'Groupe Suez'
et le groupe français 'La Lyonnaise des Eaux»» (n? 1210)

- M. Geert Versnick au vice-premier ministre et ministre
de l'Economie et des Télécommunications sur «les rumeurs
concernant la fusion entre le Groupe français 'Suez' et le
Groupe français 'La Lyonnaise des Eaux'» (n? 1235)

- Mme Simonne Creyf au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Economie et des Télécommunications sur «la pos-
sibilité d'une fusion entre le 'Groupe Suez' et 'La Lyonnaise
des Eaux'» (n? 1241)

1. Motion de recommandation (15.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Karel Van
Hoorebeke et Geert Versnick et Mme Simonne Creyf,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'Eco-
nomie et des Télécommunications,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

15 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN,
HET WETENSCHAPSBELEID,

HET ONDERWIJS, DE NATIONALE
WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE

INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND
EN DE LANDBOUW

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 15 april1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Karel Van Hoorebeke tot de vice-eerste minis-

ter en minister van Economie en Telecommunicatie over «de
mogelijke fusie van de Franse Groep 'Groupe Suez' en de
Franse Groep 'La Lyonnaise des Eaux'» (ur 1210)

- de heer Geert Versnick tot de vice-eerste minister en
minister van Economie en Telecommunicatie over «de fusie-
geruchten tussen de Franse Groep 'Suez' en de Franse Groep
'La Lyonnaise des Eaux'» (ur 1235)

- mevrouw Simonne Creyf tot de vice-eerste minister en
minister van Economie en Telecommunicatie over «de mo-
gelijke fusie van de 'Groupe Suez' en «La Lyonnaise des
Eaux'» (ur 1241)

1.Motie van aanbeveling (15.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Karel Van
Hoorebeke en Geert Versnick en mevrouw Simonne Creyf,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande au gouvernement fédéral

1. de se concerter avec les gouvernements régionaux afin
d'examiner

a. les démarches juridiques qui peuvent être effectuées
afin de préserver les intérêts belges et plus particulièrement
les intérêts flamands sur le plan de la compétence de décision
stratégique de Tractebel et de la gestion de ses principales
filiales,

b. si la fusion de Suez et de la Lyonnaise des Eaux n'est
pas contraire à la politique européenne de concurrence en
raison du risque de constitution d'un monopole transfrontalier;

2. d'élaborer le plus rapidement possible et de soumettre
à la Chambre un plan d'ancrage des secteurs stratégiques.

2. Motion pure et simple (15.01 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Karel Van
Hoorebeke et Geert Versnick et Mme Simonne Creyf,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'Eco-
nomie et des Télécommunications,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

vraagt de federale regering

1. in overleg te treden met de gewestregeringen om te
onderzoeken

a. welke juridische stappen kunnen ondernomen worden
om bij de strategische beslissingsbevoegdheid van Tractebel
en het beheer van de belangrijkste dochterondernemingen in
het bijzonder, de Belgische belangen, in het algemeen, als-
ook de Vlaamse, meer in het bijzonder, te vrijwaren,

b. of een fusie van Suez en Lyonnaise des Eaux niet in
strijd is met het Europees concurrentiebeleid wegens de drei-
ging van een grensoverschrijdende monopolistische structuur;

2. dat zij binnen de kortst mogelijke tijd een plan uitwerkt
voor de verankering van strategische sectoren, en dat plan
voorlegt aan de Kamer.

M. VANDEN ABEELEN
K. VAN HOOREBEKE

2. Eenvoudige motie (15.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Karel Van
Hoorebeke en Geert Versnick en mevrouw Simonne Creyf,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

gaat over tot de orde van de dag.

C.MOORS
R. DE RICHTER


